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АДСОРБЦІЙНА ІММОБІЛІЗАЦІЯ КОМПЛЕКСУ [Ru(bpy)2(nic)2]
2+

 НА 

ПОВЕРХНІ РЕНТГЕНОЛЮМІНОФОРУ LaF3:Tb/Citr  

О.Д. Щеглов
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Дослідження проведено в контексті розвитку концепції актуальних галузей 

медицини та фармакології, а саме фотофармакології та фотодинамічної терапії.  

В якості люмінесцентного носія синтезовано наночастинки з хімічно 

активною поверхнею LaF3:Tb/Citr для подальшої іммобілізації фоточутливої 

речовини, а саме [Ru(bpy)2(nic)2]
2+

 - (RuBiNic). 

Синтез наночастинок проведено згідно з підходами запропонованими 

Sudarsan V. et al [1], шляхом співосадження солей лантану та тербію у водному 

розчині NH4F. Для функціоналізації поверхні карбоксильними групами синтез 

проводили у присутності натрію цитрату. 

Для вивчення морфології синтезованих наночастинок проведено дослідження 

методом трансмісійної електронної мікроскопії. Середній розмір наночастинок 

7,13 ± 2,46 нм (рис. 2), утворюються агломерати розміром до 55 нм (рис. 1). 

 

 
Рисунок 1 ТЕМ-зображення наночастинок LaF3:Tb/Citr  

 

Рисунок 2 Розподіл за розміром наночастинок LaF3:Tb/Citr 
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Для підтвердження модифікування поверхні наночастинок LaF3:Tb проведено 

дослідження зразків синтезованих в присутності натрію цитрату та 

немодифікованих зразків методом ІЧ-спектроскопії.  

 
Рисунок 3 ІЧ-спектр зразків наночастинок LaF3:Tb 

 
Рисунок 4 ІЧ-спектри зразків наночастинок LaF3:Tb/Citr 

 

Аналіз одержаних ІЧ-спектрів (рис. 3-4) свідчить про успішність проведеного 

модифікування. На ІЧ-спектрі немодифікованого зразка фіксуються максимуми 

валентних та деформаційних коливань молекул води, що утворюють 

кристалогідрат з фторидом лантану (при 3300–3100 см
–1

) та адсорбовані на 

поверхні (при 3500–3300 см
–1

) та коливань зв‘язку La–F. На спектрі 

модифікованих зразків наявні максимуми, характерні для цитратної кислоти: 

1080, 1245, 1430 та 1565 см
-1

 [2, 3]. 

Кислотно-основні властивості поверхні отриманих зразків LaF3:Tb/Citr 

досліджено в середовищі 0,15 М розчину NaCl аналогічно [4, 5] (рис. 5). Форма 

кривої гідролітичної адсорбції свідчить про кислотну природу поверхні, що 

обумовлена здатністю до депротонування карбоксильних поверхневих груп. 
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Рисунок 5 Крива залежності ±ΔрН від pH0 

Дослідження адсорбції RuBiNic з водного розчину та визначення статичної 

сорбційної ємності композиту проведено у статичному режимі протягом 2 годин у 

діапазоні початкових концентрацій 0,0095-0,32 мг/мл. Концентрацію RuBiNic до 

та після адсорбції було використано для визначення адсорбційної ємності 

нанокомпозиту (А, мг/г) за класичним рівнянням [6]. Отримані експериментальні 

дані було використано для аналізу відповідності моделям адсорбції Ленгмюра та 

Фрейндліха [7-9]. В результаті визначення величин констант, що входять до 

рівнянь Ленгмюра та Фрейндліха встановлено, що найбільший коефіцієнт 

кореляції (r
2
 = 0,99) відповідає моделі Ленгмюра (рис. 6-7). 

 
Рисунок 6 Крива ізотерми адсорбції (RuBiNic) на поверхні LaF3:Tb/Citr 

 
Рисунок 7 Крива лінеаризації ізотерми адсорбції [Ru(bpy)2(nic)2]

2+
 на поверхні 

LaF3:Tb/Citr в координатах моделі Ленгмюра 
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Отримані результати можуть бути використані для оптимізації умов 

адсорбційної іммобілізації молекул фоточутливих речовин на поверхні 

люмінофорів на основі фториду лантану та створення систем доставки та 

дистанційного контролю речовин специфічної дії для іонних каналів та 

рецепторів плазматичної мембрани. 
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